
 

Анкета для родителей (законных представителей) воспитанников 

дошкольного учреждения 
В целях проведения оценки качества образовательной деятельности организации просим 

заполнить анкету, отметив позиции, в наибольшей степени отвечающие Вашему мнению. В 

каждом вопросе выберите только один вариант ответа. 
1. УДОВЛЕТВОРЕНЫ ЛИ ВЫ КАЧЕСТВОМ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ УЧРЕЖДЕНИЕМ ИНФОРМАЦИИ О 

СВОЕЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ (ИНФОРМАЦИЯ ОТКРЫТА, ДОСТУПНА, СОДЕРЖАТЕЛЬНА, АКТУАЛЬНА, 

ОБНОВЛЯЕМА)? 

1. Удовлетворен 

2. Частично удовлетворен 

3. Не удовлетворен 

 
2. УДОВЛЕТВОРЕНЫ ЛИ ВЫ КАЧЕСТВОМ РАБОТЫ АДМИНИСТРАЦИИ УЧРЕЖДЕНИЯ (УРОВНЕМ ИХ 

ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ КОМПЕТЕНТНОСТИ, ОБЕСПЕЧЕНИЕМ КООРДИНАЦИИ РАБОТЫ 

КОЛЛЕКТИВА УЧРЕЖДЕНИЯ)? 

1. Удовлетворен 

2. Частично удовлетворен 

3. Не удовлетворен 

 
3. УДОВЛЕТВОРЕНЫ ЛИ ВЫ КАЧЕСТВОМ РАБОТЫ ПЕДАГОГОВ И СПЕЦИАЛИСТОВ УЧРЕЖДЕНИЯ 

(УРОВНЕМ ИХ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ КОМПЕТЕНТНОСТИ, СТИЛЕМ ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ С ДЕТЬМИ 

И РОДИТЕЛЯМИ)? 

1. Удовлетворен 

2. Частично удовлетворен 

3. Не удовлетворен 

 
4. УДОВЛЕТВОРЕНЫ ЛИ ВЫ КАЧЕСТВОМ ПРЕДОСТАВЛЯЕМЫХ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УСЛУГ 

(ЦЕЛОСТНОСТЬЮОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА, ДИНАМИКОЙ РАЗВИТИЯ РЕБЕНКА, ЕГО 

ОТНОШЕНИЕМ К ВОСПИТАТЕЛЯМ И ДОШКОЛЬНОМУ УЧРЕЖДЕНИЮ В ЦЕЛОМ)? 

1. Удовлетворен 

2. Частично удовлетворен 

3. Не удовлетворен 

 
5. УДОВЛЕТВОРЕНЫ ЛИ ВЫОСНАЩЕНИЕМ ГРУПП И ПОМЕЩЕНИЙ ДОШКОЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ 

ОБОРУДОВАНИЕМ, ИГРУШКАМИ, ПОСОБИЯМИ ДЛЯ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО 

ПРОЦЕССА? 

1. Удовлетворен 

2. Частично удовлетворен 

3. Не удовлетворен 

 
6. УДОВЛЕТВОРЕНЫ ЛИ ВЫОСНАЩЕНИЕМ УЧАСТКА УЧРЕЖДЕНИЯ ОБОРУДОВАНИЕМ ДЛЯ 

ПРОГУЛОК И ДВИГАТЕЛЬНОЙ АКТИВНОСТИ ДЕТЕЙ? 

1. Удовлетворен 

2. Частично удовлетворен 

3. Не удовлетворен 

 

Благодарим за сотрудничество! 

 

 



Сводный лист по анкетам родителей 

2016 - 2017 учебный год 
Общее число опрошенных:168 чел.  
1. УДОВЛЕТВОРЕНЫ ЛИ ВЫ КАЧЕСТВОМ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ УЧРЕЖДЕНИЕМ ИНФОРМАЦИИ О 

СВОЕЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ (ИНФОРМАЦИЯ ОТКРЫТА, ДОСТУПНА, СОДЕРЖАТЕЛЬНА, АКТУАЛЬНА, 

ОБНОВЛЯЕМА)?  
 

Варианты ответа на вопрос  Количество ответов  Показатель  

Удовлетворен  100  75  
Частично удовлетворен  68  25  
Не удовлетворен  0  0  

 
2. УДОВЛЕТВОРЕНЫ ЛИ ВЫ КАЧЕСТВОМ РАБОТЫ АДМИНИСТРАЦИИ УЧРЕЖДЕНИЯ (УРОВНЕМ ИХ 

ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ КОМПЕТЕНТНОСТИ, ОБЕСПЕЧЕНИЕМ КООРДИНАЦИИ РАБОТЫ 

КОЛЛЕКТИВА УЧРЕЖДЕНИЯ)?  
 

Удовлетворен  125  83  

Частично удовлетворен  43  17  
Не удовлетворен  0  0  

 
3. УДОВЛЕТВОРЕНЫ ЛИ ВЫ КАЧЕСТВОМ РАБОТЫ ПЕДАГОГОВ И СПЕЦИАЛИСТОВ УЧРЕЖДЕНИЯ 

(УРОВНЕМ ИХ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ КОМПЕТЕНТНОСТИ, СТИЛЕМ ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ С 

ДЕТЬМИ И РОДИТЕЛЯМИ)?  
 

Удовлетворен  150  93  
Частично удовлетворен  18  7  
Не удовлетворен  0  0  

 
4. УДОВЛЕТВОРЕНЫ ЛИ ВЫ КАЧЕСТВОМ ПРЕДОСТАВЛЯЕМЫХ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УСЛУГ 

(ЦЕЛОСТНОСТЬЮ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА, ДИНАМИКОЙ РАЗВИТИЯ РЕБЕНКА, ЕГО 

ОТНОШЕНИЕМ К ВОСПИТАТЕЛЯМ И ДОШКОЛЬНОМУ УЧРЕЖДЕНИЮ В ЦЕЛОМ)?  
 

Удовлетворен  143  91  
Частично удовлетворен  25  9  
Не удовлетворен  0  0  

 
5. УДОВЛЕТВОРЕНЫ ЛИ ВЫ ОСНАЩЕНИЕМ ГРУПП И ПОМЕЩЕНИЙ ДОШКОЛЬНОГО 

УЧРЕЖДЕНИЯ ОБОРУДОВАНИЕМ, ИГРУШКАМИ, ПОСОБИЯМИ ДЛЯ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ 

ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА?  
 

Удовлетворен  100  72  
Частично удовлетворен  61  25  
Не удовлетворен  7  3  

 
6. УДОВЛЕТВОРЕНЫ ЛИ ВЫ ОСНАЩЕНИЕМ УЧАСТКА УЧРЕЖДЕНИЯ ОБОРУДОВАНИЕМ ДЛЯ 

ПРОГУЛОК И ДВИГАТЕЛЬНОЙ АКТИВНОСТИ ДЕТЕЙ?  
 

Удовлетворен  100  72  

Частично удовлетворен  61 25  
Не удовлетворен  7  3  

 


